
択一問題 実力テスト（２）解答 
 

問題 No. 正 解 解  説 

問題 １ ③ 資産の約 3/4 が集中している 

問題 ２ ④ 下水汚泥のエネルギー化目標は、29％ 

問題 ３ ② 下水道管渠は、約 2％と約 19％ 

問題 ４ ④ 
中国の高速鉄道は、13,000km 
なお、27 年末には 25,000km を目標 

問題 ５ ⑤ 
トレーラーや商品車を自走により積み卸
しする荷役方式の船をいう 

問題 ６ ⑤ 
BOT は、民間事業者が施設を建設し、維持管

理および運営し、事業終了後に公共に施設所

有権を移転する方式。BTO は民間へ移転 

問題 ７ ⑤ 
発表値（行方不明者および合計）は、
順次減少している(総務省 H25 は④） 

問題 ８ ③ 
アドプトとは、養子にするという意味。 
住民も対象である。制度申請はしない。 

問題 ９ ④ 住民を巻き込んで協働で実施する 

問題１０ ⑤ 
２位：交通事故（道路上）１５％ 
３位：挟まれ・巻き込まれ ９％ 
（ただし、これに激突されを加えると１５％となる。） 

問題１１ ③ 
イ．製品そのものは、評価しない 
ウ．現時点では、国際規格ではない 

問題１２ ④ 
①と②は逆、目標達成指標が Output 
③記述は、フロー効果の内容 
⑤B/C が正しい 

問題１３ ① 
廃棄物処理に至る「ゆりかごから墓場
まで」の製品の一生を評価する 

問題１４ ⑤ 廃棄物汚染ではなく、「悪臭」をいう 

問題１５ ② 
コンクリート塊は減少おり、3090 万ｔ
である。 

問題１６ ② 
環境に残された足跡の意 
環境効率性は、Eco-Efficiency 

問題１７ ⑤ 内容はアオコである。 

問題１８ ② 
エネルギー転換部門ではなく産業部門 
エネルギーは、使用者側でカウントする 

問題１９ ④ 記述内容は、レイタンス 

問題２０ ⑤ 
イ：定義が逆になっている。エ：2010
年には 183 万人となり、再び増加  


